



Káosz az ellenzéki fejekben

2020 január 28. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Háborog a szívárványkórus.

Karácsony Gergely megkondította a vészharangot. [Azt mondta](#), hogy „tragikus lenne a Természettudományi Múzeum Debrecenbe költöztetése”.

A civis város polgármestere, Papp László „Debrecen és a vidéki Magyarország nevében” visszautasította a főpolgármester diszkrimináló kijelentését, majd hozzátette, a város [örömmel fogadja](#) a Természettudományi Múzeumot.

Karácsony szavain felbuzdulva, az ellenzék egyik legfontosabb szócsöve, a Népszava, tovább habosítva a témát bizonyította, hogy valami nagyon nincs rendben a kormányellenes szivárványkórus fejében.

Hangzatos cikkében [így háborgott](#): „Nincs abban semmi meglepés, hogy a Természettudományi Múzeumnak Debrecenbe kell költöznie. Három tényező is indokolja ezt a merész döntést. Egyrészt, hogy a NER mentális fővárosa már régen ott van, ideje hát, hogy a luxusiskola meg az autógyár mellett kapjanak a civisek még egy szép ajándékot a nemzettől. És ki meri állítani, hogy vidéken nem lehet jó helyen egy országos közgyűjtemény? Gondolom, önök is gyakran leugranak Kecskemétre a Magyar Fotográfiai Múzeumba. (...)”

Csak gratulálni tudunk. Ha tanítani kellene, hogyan lehet pár mondatban egyszerre megsérteni a debrecenieket, a kecskemétiakat, és úgy általában a teljes vidéki Magyarországot, akkor ezen írás szerzője biztos katedrát kapna.

Nem is beszélve arról a súlyos logikai bukásról, hogy miként lehet egyszerre megvétózni egy Budapestre tervezett múzeum építését, és közben azon siránkozni, hogy egy másik múzeum pedig Budapestről vidékre költözik.

De az eset nem egyedi.

Az ellenzéki fejekben dúló káoszból tanúskodik a szuperkórház építésének gáncsolása, és közben az egészség védelmének szajkózása.

Valami nagyon nincs rendben odaát.

Csépányi Balázs - www.magyarnemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)





Raffay Ernő ajánlásával
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel

MOGYAR MENDEK
KÖNYVTÁRA

The advertisement features a red background with a black fist icon on the left. It displays a book titled 'A Magyar Kormányzat 1919. évi története' and two CD cases. The text is in white and black, with the year '1919' in a large, bold font.

Ajánló